Bauteile e Konstrukéni dily « Spis czesci * 3nemeHTbl KOHCTPYKLMKN

BEKOMAT 20 BEKOMAT 20 FM

20 17 19 18 20 17 19 18

18

BEKOMAT 20, 20 FM



deutsch Sesky polski pyCcCKui
1 selbstfurchende 1 drazkovany Sroub 1 Sruba samogwintujgca 1 CamoHape3Hol BUHT
Schraube M5 x 30 TX25 M5 x 30 TX25 M5 x 30 TX25 M5 x 30 TX25
2 Adapter Einlass 2 vstup adaptéru 2 Wilot adaptera G¥%a GY%i 2 ApantepBxoga
G¥a GYai G¥a GYi 3 Pokrywa G¥sBHelwH.GY2 BHYTP.
3 Abdeckung 3 knyt 4 Obudowa ptytki 3 Kpblwka
4 Platinengehause 4 teleso ridici desky 5 Pierscien sznurowy 4 Kopnyc nnaTbl
5 Schnurring 2 x 212 5 8nurovy krouzek 2 x 212 2x212 5 LWHypoBoe ynnoTHeHne
6 Netzteilgehause 6 kryt sitového zdroje 6 Obudowa zasilacza 2x212
7 Gewindeschneid- 7 samorezny 8roub 7 Sruba samogwintujgca 6 Kopnyc 6noka nutaHus
schraube 3,5 x 10 3,5x10 3,5x10 7 CamMoHape3Hol BUHT
8 Fuhlerrrohrplatte 8 senzorova trubice 8 Ptyta rury czujnika 3,5x10
9 O-Ring31x2 9 o-krouzek 31x2 9 Pierscien 31 x 2 8 Mnuta TpybKM JaTynka
10 Sensorgehéause 10 prostor, kde je umisten | 10 Obudowa czujnika 9 0-Konbuo31x2
(Kondensatbehélter) senzor (nadrz na kondenzat) (zbiornik kondensatu) 10 Kopnyc aatumka
11 Kernfithrungsrohr 11 vodici trubka jadra 11 Rura prowadzgca rdzenia (EmMKOCTb a9 KoHAeHcaTa)
12 Ventilkern 12 jadro ventilu 12 Rdzen zaworu 11 Hanpasnsiouwas Tpyba
13 Membrandeckel 13 kryt membrany 13 Pokrywa membranowa cpenedHunka
14 Winkeltllle 14 zahnuta trubicka 14 Tulejka kagtowa 12 CeppaeyHuk knanaHa
15 Membranaufnahme 15 sedlo membrany 15 Gniazdo membrany 13 MembpaHHas Kpbillka
16 Massekontakt 16 uzemneni 16 Kontakt masy 14 YrnoBOl HAaKOHEYHUK
17 Gewindeschneid- 17 samorezny $roub 2,5x 8 | 17 Sruba samogwintujgca 15 KpenneHve membpaHbl
schraube 2,5 x 8 18 predni kryt 2,5x8 16 3a3eMnaLnii KOHTaKT
18 Fronthaube 19 Snurovy krouZek 2 x 29 18 Pokrywa przednia 17 CamoHape3HOl BUHT
19 Schnurring 2 x 29 20 senzorova deska 19 Pierscien sznurowy 2,5x8
20 Sensorplatine 21 deska sitového zdroje 2x29 18 dpoHTanbHas Kpbillka
21 Netzteilplatine 22 tesnici krouzek 20 Ptytka czujnika 19 LUHypoBOe ynnoTHeHne
22 Dichtring 23 svorkovnice 21 Plytka zasilacza 2x29
23 Klemmkéfig 24 tlakovy Sroub sieciowego 20 NMnarta paTtyuka
24 Druckschraube 26 civka s kabelem 22 Pierscien 21 TMnata 6noka NUTaHus
26 Spule mit Kabel 27 teleso civky uszczelniajgcy 22 YnnoTHUTENbHOE
27 Spulengehause 28 pruZina 23 Klatka zaciskow KOJbLLO
28 Feder 29 membrana @ 26 24 Sruba cisnieniowa 23 KnemmHaa knetka
29 Membrane g 26 30 O-krouzek 14x 1,78 26 Cewka z kablem 24 HaXVMHOW BUHT
30 O-Ring 14 x 1,78 27 Obudowa cewki 26 Katywka c kabenem

28 Sprezyna
29 Membrana g 26
30 Pierscien O 14x 1,78

27 KopnyckartyLiku
28 TpyxuHa

29 MembpaHa g 26
30 O-Konbuo 14x 1,78

BEKOMAT 20, 20 FM

19



Ersatzteil-Set  Sada nahradnich dil(
Zestaw czesci zamiennych - Komnnekr 3anyacrei

deutsch

BEKOMAT 20

Bestell-Nr. « Objednaci &islo
Nr zamoéwienia « Ne 3aka3sa

Inhalt «Obsah ¢ Tres¢ - CogepxxaHue

Lieferbare Ersatzteil-Sets

XE KA20 001 3x14 Winkeltulle
XE KA20010 7,18, 19 Fronthaube, komplett
XE KA20 030 56,7 Netzteilgehéduse
XE KA20101 9,12, 28, 29, 30 VerschleiBteilsatz
XE KA20 103 1, 11, 14, 15, 28, 29, 30 Membranaufnahme, komplett
XE KA20 114 17,20 Sensor Platine (230 Vac)
XE KA20 115 17,20 Sensor Platine (115 Vac)
XE KA20 116 17,20 Sensor Platine (100 Vac)
XE KA20 117 17,20 Sensor Platine (24 Vac)
BEKOMAT 20 FM
Bestell-Nr. - Objednaci &islo Inhalt - Obsah * Tres¢ « Conep>xaHne Lieferbare Ersatzteil-Sets
Nr zamowienia ¢ Ne 3aka3a
XE KA20 001 3x14 Winkeltulle
XE KA20012 7,18, 19 Fronthaube, komplett
XE KA20 030 56,7 Netzteilgehause
XE KA20 101 9,12, 28, 29, 30 Verschleifteilsatz
XE KA20 103 1,11, 14, 15, 28, 29, 30 Membranaufnahme, komplett
XE KA20 201 17,20 Sensor Platine FM
XEKA21214 21 Netzteilplatine mit ext. Test (230 Vac)
XE KA21 215 21 Netzteilplatine mit ext. Test (115 Vac)
XEKA21216 21 Netzteilplatine mit ext. Test (24 Vac)
XEKA21 217 21 Netzteilplatine mit ext. Test (24 Vdc)
XE KA21218 21 Netzteilplatine mit ext. Test (100 Vac)
XE KA21 219 21 Netzteilplatine mit ext. Test (200 Vac)

20

BEKOMAT 20, 20 FM



polski

pycckuii

Sady nahradnich dilu k dodani

Dostarczane zestawy czesci
zamiennych

MocTaensemMbie KOMIJIEKTbI
3anyacren

Uhlovy natrubek

Predni kapota, komplet

Kryt sitového zdroje

Sada opotrebovavajicich se dilu

Sedlo membrany, komplet

Senzorova deska (230 Vac)

Senzorova deska (115 Vac)

Senzorova deska (100 Vac)
(

Senzorova deska (24 Vac)

Sady nahradnich dilu k dodani

Tulejka katowa

Pokrywa przednia, komplet

Obudowa zasilacza

Zestaw czesci szybko sie zuzywajgcych
Kompletne gniazdo membrany

Ptytka czujnika (230 Vac)

Ptytka czujnika (115 Vac)

Ptytka czujnika (100 Vac)

Ptytka czujnika (24 Vac)

Dostarczane zestawy czesci
zamiennych

YrOBOW HAKOHEYHNK

®poHTanbHas Kpbillka B KOMMIEKTe

Kopnyc 6noka nutaHus

Habop naHalwmeatoLyxcsa getanemn

Diaphragm seats, complete

Cord packing (230 Vac)

Cord packing (115 Vac)

Cord packing (100 Vac)
(

Cord packing (24 Vac)

MocTaBnsiemMble KOMMJIEKTbI
3anyacrtein

Uhlovy natrubek

Predni kapota, komplet

Plast sitového zdroje

Sada opotrebovavajicich se dilu

Sedlo membrany, komplet

Senzorova deska FM

Deska sitového zdroje s ext.testem
(230 Vac)

Deska sitového zdroje s ext.testem
(115Vac)

Deska sitového zdroje s ext.testem
(24 Vac)

Deska sitového zdroje s ext.testem
(24 Vdc)

Deska sitového zdroje s ext.testem
(100 Vac)

Deska sitového zdroje s ext.testem
(200 Vac)

Tulejka katowa

Pokrywa przednia, komplet

Obudowa zasilacza

Zestaw czesci szybko sie zuzywajgcych

Kompletne gniazdo membrany

Ptytka czujnika FM

Ptytka "Zasilacz sieciowy”z osobnym
przytgczem kontrolnym (230 Vac)

Ptytka "Zasilacz sieciowy”z osobnym
przytagczem kontrolnym (115 Vac)

Ptytka "Zasilacz sieciowy”z osobnym
przytgczem kontrolnym (24 Vac)

Ptytka "Zasilacz sieciowy”z osobnym
przytgczem kontrolnym (24 Vdc)

Ptytka "Zasilacz sieciowy” z osobnym
przytgczem kontrolnym (100 Vac)

Ptytka "Zasilacz sieciowy”z osobnym
przytgczem kontrolnym (200 Vac)

Yr10BON HAKOHEYHUK

®poHTanbHas Kpbillka B KOMMIEKTE
Kopnyc 6noka nutaHus

Habop naHalumBatoLmxcs getanemn
Diaphragm seats, complete

Cord packing FM

PCB with external test (230 Vac)

PCB with external test (115 Vac)

PCB with external test (24 Vac)

PCB with external test (24 Vdc)

PCB with external test (100 Vac)

PCB with external test (200 Vac)

BEKOMAT 20, 20 FM

21



